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Lista 1 (Funcio de uma variavel real)

Atencao: em todas as questoes as justificativas da resoluciao precisam ser fornecidas.

1-(ANPEC -2011) Julgue a afirmativa: (Verdadeira ou Falsa)

~Sed=reR:3x2+ax <4l e B={xeR:2(x?+1) =5x3 entio AnBclreR: x? =4}
2-(ANPEC -2011) Seja f:[=2,51 =R 3 funcdo definida como fGI=x*+3 s x=3 ¢
f)=15-x ,se X = 3. Julgue a afirmativa: (Verdadeira ou Falsa)

-a fungdo ' é continua e seu ponto de maximo ocorre para ¥ = —2.

3-0 custo em reais para a produgdo de x unidades de certo produto é dado por ¢(x)=900+x>-30x.
Determine
a)Quantas unidades devem ser produzidas para que o custo seja minimo.

b) O custo minimo.

4-Resolva as inequagdes :

2
3

2)(2x-5)(-x+4)(5x+1)<0  b) xz+11S1 )2*>32 d)(
X

J < % e) logx4x<3 1) 2 logz x<4

5- Estude o sinal da funcao f enjo grafico é a reta de coeficiente angular -3 que passa pelo
ponto (—5, —2).

_Considere a funcao definida por f(r) = 4z — 5. Determine os niimeros reais = tais que
flz) = =2.

7.Uma empresa de aluguel de carros oferece automéveis a 2540, 00 por dia e 15 centavos o
gquilometro corrido. Os ecarros de seu concorrente estao a R$50, 00 por dia e 10 centavos
o quilometro.

(a) Para cada empresa, obtenha uma formula que dé o custo de alugar um ecarro por
um dia em funcao da distancia percorrida.

(b) Desenhe os graficos das funcoes obtidas em um mesmo sistema de eixos coordena-
dos.

(¢) Qual das duas empresas estd com o aluguel mais barato?
8- Considere a funcao f(x) = 22 — 3z — 5 . Estude o sinal de f, isto &, para que valores do

dominio temos f(x) < 0, f(z) =0, f(x) > 0. Identifique o ponto de minimo de f e as
regioes de crescimento e decrescimento de f.

9. Encontre dois nimeros a e b que satisfacam a 4 2b = V3 e tais que a soma de seus
quadrados seja minima.



10-Aplicando certas transformagdes ao grafico de uma fung¢io dada obtemos o grafico de fungdes
correlacionadas o que nos possibilita fazer o esbo¢o do gréafico de muitas fungdes a mao. As tabelas

a seguir apresentam um resumo das possiveis transformagdes:

Desigcamentos Yerticais e Horizentais Suponha ¢ == 0. Para obter o grifico de
¥ = f{x) + o, desloque o griafico de y = f{x) em ¢ unidades para cima

¥y == flx) — ¢. deslogue o grifico de ¥ = f(x} em ¢ unidades para baixo
¥y = flx - ), deslogue o grafico de y = f{x) em ¢ unidades para a direita
¥ = flx + o). deslogue o grifico de y = f{x) em ¢ unidades para a esgquerda
ReflexBas s fsticamanios Horizontals ¢ Veriicais Suponha o = 1. Para obter o

grafico de
¥ = cfix}, estigue o grafico de y = f{x) verticalmente por umn fator de ¢

ro= (1/¢) f{x), comprima o grafico de y = f(x) verticalmente por um fator de ¢
= flcx), comprima o gréifico de y = f(x) horizontalmente por vm fator de «©
»o== f{x/o), estique o grafico de v = f(x) horizontalimmente por um Tator de ©
= —Ffix). reflita o griifico de v = f(x) om tormo 4o eixo x
= f{—x), reflita o grifico de v = f{x) em torno do eixo v
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11- Com base nestas informacdes a

Sl

c) —f(x)

partir do gréfico de f dado ao lado ....... e Rt S

(f(x):xz). Esboce o gréifico das seguintes """" * """"""""""" :' """" * """"""""
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11- Considere as fungoes F, G, H e J, cujos dominios sao o intervalo [a, i], dadas pelos gréificos
abaixo.
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Determine os valores de x para os quais

F(z)-G(z) - H(z) _
J(z) -




